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Ata da 13° Sessão Especial em alusão ao OUTUBRO ROSA de propositura da vereadora

Sara Sheyla Santana Alves, em Cajazeiras, Sessão da Câmara Municipal de Cajazeiras,

Estado da Paraíba, na sua décima nona legislatura. No vigésimo primeiro dia do mês de

outubro de dois mil e vinte e cinco, na sua sede Edifício Casa Otacílio Jurema, na Alameda

Doutor Sabino Rolim Guimarães, sem número, nesta cidade, realizou-se a presente Sessão

Especial, sob a presidência do vereador Lindberg Lira de Souza e secretariada pelos

vereadores Fábio Borges Leite e Luaias Joan Pereira Pontes Ribeiro, primeiro e segundo

secretários respectivamente. Compareceram à sessão os vereadores: Luzia Trajano de

Souza, Rodrigo Lira Damascena, Alysson Américo de Oliveira, João Lins de Souza, Marcos

Antônio Gomes da Silva, Sara Sheyla Santana Alves, Francisco Neto Damascena, Roberto

Santana de Figueiredo. O vereador Lindberg Lira, abriu a Sessão Especial e convidou as

seguintes pessoas para compor a mesa: Michele Noieto, Secretária de Saúde do Município

de Cajazeiras, representando a Prefeita Municipal; a palestrante D. Kévia Catiúcia; o outro

palestrante da noite, o Dr. Teógenes Oliveira; Jesseane Lindolfo Vieira, Assistente Social,

representando a secretária Léa Silva, da Secretaria de Políticas Públicas para as mulheres;

Elinete Lourenço, Presidente do Sinfunc, Renata Carine Marques, Diretora da Cadeia

Feminina; Mikaele Solano, representando a Secretária de Educação do município de

Cajazeiras; Talita Michele, Secretária Adjunta da Assistência Social; Dr. Jean, Coordenador

do Céu da Zona Norte; Oscilma Barros, representando UNIFSM e professora Gorete,;

professora Andréa Braga, representando o Centro Universitário Santa Maria; Ligiane

Oliveira, representando a OAB; a vereadora Leneide Gonçalves, vereadora de Cachoeira

dos índios; Sara Samita, Coordenadora da Central de Marcação do Município de

Cajazeiras; Lidmilza Ferreira; Isabela Natália do CAPS AD3; Luzia Seixas, Secretária da

Catedral Nossa Senhora da Piedade; Vanilda Figueira, representando o Colégio Nossa

Senhora de Lourdes; a enfermeira Erinalda Araújo, representando a UBS São Francisco 2;
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Dra, Luana Gonçalves, Dentista da Unidade de Saúde São Francisco 2. Em seguida

Presidente convidou a todos para ficarem de pé para ouvirem o Hino da cidade de

Cajazeiras. Em seguida, o Presidente convidou o primeiro secretário para fazer a leitura do

material de expediente da primeira secretaria que constou o seguinte; REQUERIMENTO

N°41/2025 da vereadora Sara Sheyla Santana Alves solicitando uma Sessão Especial em

alusão ao OUTUBRO ROSA. EDITAL DE CONVOCAÇÃO: “O Presidente da Câmara

Municipal de Cajazeiras, o vereador Lindberg Lira de Souza, no uso das suas atribuições

legais e de acordo com o regimento interno do Poder Legislativo, convoca os senhores

vereadores e senhoras vereadoras a participar de Sessão Especial em alusão ao outubro

rosa, propositura da vereadora Sara Sheyla Santana Alves, a realizar nesses dias 21 de

outubro de 2025, às 18 horas no plenário Edmilson Feitosa Cavalcante, será transmitida ao

vivo pela pelos canais Sertão da Paraíba, YouTube e Facebook. Gabinete da Presidência

da Câmara Municipal, em 20 de outubro de 2025. Vereador Lindberg Lira de Souza”. Em

seguida, o Presidente convidou a vereadora Sara Sheyla para justificar a propositura da

presente Sessão Especial, que seguiu com: “Boa noite a todas e a todos presentes. Boa

noite à mesa diretora em nome do Excelentíssimo Senhor Presidente. Boa noite aos

colegas vereadores e a vereadora Luzia, estendo os cumprimentos a todos os demais da

mesa, Dr. Teógenes, Michele, secretária de saúde, ao colega vereador Fábio, a Dra. Kévia

e a Lindmilza. Cumprimento também a todos que estão no auditório, em nome do colega

enfermeiro João e a toda a minha família que sempre está presente. Também cumprimento

a todos que estão em casa assistindo essa sessão, a todos da imprensa. E eu não poderia

esquecer desta vez de agradecer a todos os trabalhadores desta casa, que

incansavelmente fazem com que esta noite realmente aconteça, desde a minha assessora,

Ana Júlia, que está sempre comigo, e aos demais que estão nesta noite. Gostaria também

de agradecer ao Dr. Teógenes e a Dra. Kévia pela disponibilidade nesta noite, bem como

a Lindimilza e a Secretaria de Saúde, em nome da secretária Michele, por todo o suporte.

Esta casa está mais bonita, ela está vestida de rosa. Mas o que realmente enche esse

plenário de cor é o sentido desse momento. O outubro rosa não é apenas uma campanha,

é um abraço coletivo de amor, cuidado e esperança. Falar sobre o câncer de mama nunca

é fácil. De cada diagnóstico existe uma mulher, uma família, uma história. E eu falo disso

o
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com um coração cheio de emoção. Porque quando eu estive à frente da central de

marcação de exames, eu vivi de perto várias histórias. Eu vi mulheres chegarem lá

assustadas, em silêncio, mas também eu vi a força nascer do olhar de quem decide lutar.

Eu vi coragem, eu vi fé. Algumas ainda estão nesta batalha, outras, graças a Deus, já

venceram e também vi muitas, infelizmente, perder esta luta. E eu posso dizer sem exagero

que foram essas mulheres que me ensinaram o verdadeiro significado da palavra

superação. Por isso, esta sessão nesta noite tem um valor muito especial para ela é um

gesto de reconhecimento, de amor. E é uma forma de dizer, vocês não estão sozinhas, nós

pela prevenção, pelo diagnóstico precoce e pelo direito à vida. E quando eu falo em

prevenção, eu falo de algo muito simples, mas também poderoso. Porque fazer o cuidado,

é também fazer o exame, é também fazer o cuidado e é falar sobre tudo isso que nós vamos

falar nesta noite, porque cada mulher que se cuida, ela inspira outras. E assim uma corrente

de amor e conscientização vai se tornando, vai se formando e tocando vidas, salvando

vidas. Eu quero deixar aqui o meu agradecimento mais sincero aos profissionais de saúde

que todos os dias são os instrumentos de Deus na vida de tantas pessoas e o meu carinho

e a admiração a todas essas guerreiras, que enfrentam ou já enfrentaram o câncer. Muitas

vezes a gente escuta aqui o desabafo e o diálogo do nosso colega vereador Alysson, o qual

eu até dou os parabéns porque é muito importante quando a mulher se sente acolhida,

sabe que tem todo esse apoio. E Alysson ao longo de todo a trajetória da sua esposa, tem

mostrado esse comprometimento nesta luta. E fica aqui o meu dizer a todas essas mulheres

que vocês são um exemplo de força, de fé e de esperança. E que outubro rosa não termine

em outubro. Que ele continue nos lembrando todos os dias que amar a vida é o primeiro

passo para preservá-la. Muito obrigada”. Pela ordem o vereador Fábio registrou algumas

presenças: Bruno Mendes e Sara Sofia, esposo e filha da vereadora Sara; Dr. Francisco

Jamilson do HUJ JB; Maria Elizabete e Lindjhonson Sextas, pai e mãe da vereadora Sara;

Mundinha Alencar, psicopedagoga; Maria Aliciane, do Conselho Tutelar; Francisco de

Assis, tio da vereadora Sara. Em seguida, o Presidente convidou a primeira palestrante da

noite Kévia Catiúcia para fazer uso da palavra, que cumprimentou a todos e inicialmente

agradeceu a vereadora propositora. Sara Sheyla, como também, seguiu discorrendo sobre

o tema em análise destacando a importância da prevenção do câncer de mama trazendo
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dados estatísticos. Finalizou agradecendo pelo convite. Dando continuidade, o Presidente

passou a palavra para o segundo palestrante da noite o Dr. Teógenes Oliveira, que também

seguiu cumprimentando a todos e agradeceu pela oportunidade e pelo convite da vereadora

Sara e discursou sobre o tema em análise com muita sabedoria trazendo exemplos práticos

do dia a dia no seu trabalho. Em seguida, o Presidente convidou o vereador Alisson Voz

Violão para fazer uso da palavra, que seguiu com: “Eu quero primeiramente agradecer a

Deus por estarmos aqui, parabenizar a colega vereadora pela propositura desse tema tão

importante e atual em nossas vidas”. O vereador Alysson Américo agradeceu as seguintes

pessoas por todo o apoio dado a ele e a sua esposa no enfretamento ao câncer: à Central

de Marcação; à Prefeita Socorro Delfino; ao Sindicato dos Funcionários, em nome de

Elinete; ao Dr. Marcílio Cartaxo; ao Dr. Marcelo; aos diretores do Laureano; a José Ademir;

ao Deputado Chico Mendes, ao Deputado Júnior Araújo, à Dra. Paula; aos empresários

cajazeirenses; aos seus familiares, ao Presidente da Câmara, aos colegas vereadores,

vereadoras, a Dr. Gentil; a Dr. Pablo Leitão; a Dr. Frederico de Souza; a Dr. Marcos

Roberto; a Dr. Osvaldo Filho, enfim, a minha esposa, pela fé inabalável, determinada,

guerreira. Finaliza a sua fala com o seguinte: “Por isso, deixo aqui meu apelo: cuidem-se,

façam seus exames precoces, periodicamente, não deixe para depois. O diagnóstico

precoce salva vidas, e o apoio da família e dos amigos faz toda a diferença. Que o outubro

rosa siga iluminandocaminhos e espalhandocoragem a todas as mulheres que lutam e

vencem todos os dias. Deus abençoe todas as mulheres”. Em seguida, o Presidente

convidou para fazer uso da palavra a professora Andreia Braga, Elinete Lourenço e Thalita

Michelle, as quais fizeram um breve pronunciamento sobre o tema em análise enaltecendo

a importância do cuidado precoce. Para finalizar, o Presidente convidou a Secretária de

Saúde, Michele Noieto para fazer uso da palavra, a qual cumprimentou a todos,

parabenizou a vereadora propositora e seguiu discorrendo sobre o tema, frisando a

importância do cuidado com a saúde e do apoio do Poder Público nessa luta juntamente

com a família. Posteriormente, o Presidente convidou a vereadora Sara Sheyla para

entregar a Dra. Kévia Catiúcia, uma lembrancinha em reconhecimento e agradecimento

pela presençano evento. Em seguida, convidounovamentea vereadora Sara Sheyla para

entregar ao Dr. Diógenes Oliveira uma Moção de Aplauso, em reconhecimento à sua
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brilhante trajetória profissional, sua dedicação à medicina e aos relevantes serviços

prestados. Dando seguimento, o Presidente convidou a vereadora Luzia Trajando para

entregar uma homenagem especial, do Poder Legislativo, à Lindmilza Ferreira. Não

havendo mais nada a ser tratado, o presidente agradeceu a participação de todos e

declarou encerrada a sessão especial. Para constar, foi elaborada a presente ata que,

depois de lida e aprovada, será assinada pela Mesa Diretora. Plenário Edmilson Feitosa

Cavalcante. Em 21 de outubro de 2025.
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